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Leerlingenboek 6A
Optellen zonder hulpsommen.
Welke hulpsommen zijn weggelaten? Samen bespreken.
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Reken uit.

Maastricht Den Helder ’
157 km 139 km I
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97 m 320 m
Hoeveel kilometer is het van Den Helder naar Maastricht? 296 km
Hoe hoog zijn de beide torens samen? 417 m
¢ De bioscoopzaal heeft 875 stoelen. De film draait 2 keer per dag. Hoeveel mensen
kunnen er per dag naar de film? En als de film 3 keer per dag draait? 1750, 2625
d Hoeveel wegen de stukken kaas samen? 2212 g
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Reken uit.
Zet de getallen onder elkaar.

a 273+526=799 b 531+628 =1159 c 2348 + 5234 = 7582

Meer getallen.
Zorg dat de getallen goed onder elkaar staan.
a 267 + 84 + 130 =481 b 328 +9+412=749

blz. 30 maatschrift blz. 26 en 27 computer
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c 2372 +67 + 410 =2849

werkschrift

Leerlingenboek 6A
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Reken uit.

Zet de getallen onder elkaar.

b c

367 + 238 = 605 448 + 296 = 744 2673 + 621 =3294
756 + 252 = 1008 757 + 459 = 1216 1971+ 1245 = 3216

375 + 229 = 604
572 + 392 =964
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Een laptop kopen.

€372

(@) Fatima heeft € 187. Haar broer heeft € 184.

Kunnen ze samen de laptop kopen? Nee, 1 euro tekort. ‘
b Robin verdient iedere maand € 137. Heeft hij na 3

maanden werken genoeg geld om de laptop te kopen? SS——

Hoeveel geld heeft hij? Ja, €411.
© Niek spaart voor een laptop. Zijn ouders willen de helft betalen.

In zijn spaarpot zit € 189. Heeft Niek genoeg geld om de laptop te kopen? Ja

Skeelers kopen.

(@ Abel wil skeelers kopen. Hij heeft € 145 in zijn spaarpot. =~ €223
Hij krijgt nog € 8.
Hoeveel geld heeft hij dan? Kan hij de skeelers betalen? € 153, nee

b Wat is de prijs van 4 paar skeelers? € 892

@© Jeroen verdient met een krantenwijk € 68 per maand. Hoeveel
maanden moet hij werken om de skeelers te kunnen betalen? Hoeveel
geld houdt hij dan over? 4 maanden. Over: € 272 - € 223 =€U49

IJs eten.

(@ Hoeveel kosten 2 ijsjes? €2,65 + € 2,65 = € 5,30
Hoeveel ijsjes kan Dennis kopen voor € 10? 3 ijsjes

b Dennis wil 3 ijsjes kopen. Hij heeft € 5. Is dat genoeg? Nee
Hoeveel houdst hij over of komt hij tekort? € 2,95 tekort

© Hoeveel kosten 10 ijsjes? En hoeveel kosten 15 ijsjes?
10: € 26,50. 15: € 26,50 + € 13,25 =€ 39,75

Schrijf het op in kilometers of meters en kilogrammen of grammen.

1 km = 1000 m 1 kg = 1000 g
b ¢
3 km =3000 m 9000 m = _9 km 23 km =2500 m 7500 m = 7+ km
7 km =7000 m 12 000 m =12 km 91 km =9500 m 12500 m =12+ km
5kg =5000g 2000 g =2 kg 37kg =3500g 95009 = .95 kg
8kg =8000g 6000g = .6 kg 53 kg =5500¢ 85009 = .83 kg
werkschrift computer
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